

## Открытие школьных экологических классов



Северо-Западное межрегиональное управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования, Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого и государственное бюджетное общеобразовательное учреждение школа № 174 Центрального района Санкт-Петербурга имени И.К. Белецкого при поддержке и содействии администрации Центрального района в целях популяризации обучения в области безопасности договорились об открытии школьных экологических классов.



У школьников появляется уникальная возможность уже в 10-11 классе ознакомиться со своей будущей профессией. Ранняя профориентация должна позволить школьникам в дальнейшем достичь более высоких результатов в работе.

В процессе обучения школьников примут участие практически все преподаватели высшей школы техносферной безопасности. Они постараются развить в ребятах такие качества как ответственность, бережное отношение к природе, чувство справедливости и понимание ценности жизни человека.



В рамках подписания соглашения состоялась торжественная посадка дуба силами школьников и участников подписания соглашения. Эмблема Росприроднадзора - двуглавый орел со щитом, на котором изображен золотой столп в обрамлении дубовых листьев. Дуб символизирует выносливость, а также мудрость и знания.